

城关乡为烈属军属和退役军人家庭悬挂光荣牌



本报讯 新郑市城关乡近日在小占庄社区召开了“为烈属军属和退役军人等家庭悬挂光荣牌”启动仪式。城关乡全体班子成员、各村支部书记、包村干部以及城关乡退役军人优秀代表共100余人参加了启动仪式，新郑市退役军人事务局党组书记、副局长、市自主择业军队转业干部管理服务中心主任苗锐出席了启动仪式。

启动仪式上，“光荣之家”兼退役军人优秀代表周行做了慷慨激昂的发言，引起了退役军人代表们的强烈共鸣。

与会领导为“光荣之家”代表进行授牌，让在场的退役军人实实在在地感受到了自己身为军人莫大的荣幸与无尚的光荣。

新郑市退役军人事务局党组书记、副局长苗锐结合自身经

历，与退役军人作了深入交流。他说，市委、市政府十分重视做好军队退役人员服务保障工作，组建退役军人管理保障机构，维护军人军属合法权益，让军人成为全社会尊崇的职业，希望军队退役人员能永葆革命军人本色，发扬军队优良传统，为促进社会的和谐稳定作贡献。

最后，城关乡党委书记马东亮表示，为军属和退役军人等家庭悬挂光荣牌，既是一项政治任务，也是一项暖心举措，要不漏一户、应挂尽挂，突出仪式感。一是要带着感情、带着温度，简朴、庄重、热烈地把光荣送到每个烈属、军属和退役军人家庭，真正送出军人荣誉、送出军属荣光。二是要以悬挂光荣牌为契机，广泛开展走访慰问，密切同烈属、军属和退役军人的联系，力所能及地帮

助他们解决工作和生活中的困难，真正把党和政府的关心关爱送到每个烈属、军属和退役军人家庭。三是要积极发掘英雄故事和典型事迹，用身边的典型激励人、鼓舞人，努力营造全社会尊崇军人、敬重英雄、关心国防、热爱部队的浓厚氛围。

启动仪式结束之后，出席会议的相关领导察看了溪水湾社区退役军人服务站建设使用情况，并到退役军人家里为他们悬挂光荣牌。各村包村领导、支部书记、包村干部、村民组长也分别到各自辖区进行光荣牌悬挂，让群众切实感受到了党政军民一家亲的浓厚氛围，进一步增强了全乡广大烈属、军属以及退役军人的自豪感和荣誉感。

新郑时报 李显文 通讯员 刘晚露 文/图

新郑法院司法警察大队开展会操表演



本报讯 为全面提升司法警察队伍的整体素质，强化司法警察的庭审保障能力和应对突发事件能力，新郑法院司法警察大队进行了10天的集中训练。6月20日下午，司法警察大队进行训练会操表演，新郑法院党组书记、院长魏磊，党组成员、副院长师俊杰，党组成员、政治部主任高魁观看了此次表演。

此次表演项目分为三大项，队列训练、擒敌拳、警棍盾牌操。训练场上，干警个个英姿飒爽，朝气蓬勃。铿锵有力的训练呐喊声，声音嘹亮，震撼

人心。整齐的队列，矫健的步伐，精准强劲的训练动作，展现了司法警察过硬的专业素质，独有的魅力与风采。

表演结束后，新郑市法院党组成员、副院长师俊杰表示，司法警察大队是法院的重要组成部分，使命光荣，责任重大。在今后的工作中，要不断提高专业技能，做到召之即来，来之有战，战则必胜，为法院今后的各项工作顺利开展，提供坚强有力的保障！

新郑时报 李显文 通讯员 左世友 文/图

中原工学院与河南今古生物公司战略合作签约

本报讯 近日，中原工学院与河南今古生物科技有限公司举行战略合作签约仪式。中原工学院与河南今古生物科技有限公司双方代表，分别发表了讲话，表达了诚恳的合作意向，并希望能通过双方共同努力将与“盐”有关的项目进行系统化推进。

签约仪式结束后，中原工学院材料与化工学院院长、先进材料研究中心主任米立伟详细为现场嘉宾们介绍了盐业文化，历史及未来发展态势，并对当前的政策进行了可行性分析。

据悉，河南今古生物科技有限公司主要项目及产品均与盐有关，包括食用、洗涤、美容、健康、工艺品等。而其年产1万个盐工艺品及2万吨专用盐制品项目是该公司的重头戏。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

新郑市水利局积极开展黄水河城区段水质提升工程

本报讯 为进一步增强水体自净功能，提升水体纳污能力，新郑市水利局计划在黄水河城区段进行水质提升工程，总投资300多万元，提升工程计划主要针对区域在黄水河学院路桥至黄水河与双泊河交汇处，工程水域面积达53万平方米。

此次水质提升工程共分为两个种植区（睡莲区、芦苇区）。

睡莲区，在学院路桥至彩虹桥之间河道种植睡莲。种植睡莲

一方面是为了防止植物将来泛滥，对河道的生态环境造成破坏，另一方面是为了在植物生长的初期对植物提供一个良好的生长环境，同时弥补在水位过深时植物对水位的需求。

芦苇区，在任庄坝至双泊河两河交汇处之间河道种植芦苇。一是芦苇带密度高，使水体滞留性强，能够充分降低水体的流动速度，从而有效过滤、沉淀、吸收水体中的杂质；二是在芦苇群落

中开通三条通道，保证河道的流畅性，河道中间布置三处芦苇板块，形成“环岛”效应，既能净化水质又能给水生动物提供生存场所；三是在下游河道种植大面积芦苇，形成湿地芦苇丛，不仅能进一步过滤净化黄水河水水质，而且能提供多种鱼类、禽类的生存空间，同时还能形成与双泊河之间的生态缓冲带。

新郑时报 李显文 通讯员 张斌

“学典型 促提升”

郑州市妇联奖励慰问“河南省乡村出彩巧媳妇”

本报讯 郑州市妇联副主席李俊贤一行日前到新郑市开展“学典型 促提升”送奖到基层活动，新郑市妇联主席郑慧阁陪同。

李俊贤一行来到新郑市辛店镇黄岗村丰农种植养殖技术协会，向负责人李燕颁发“河南省乡村出彩巧媳妇”荣誉证书和慰问品。

新郑市辛店镇黄岗村丰农种植养殖技术协会是李燕子2014年创建。协会目前建有标准化羊舍1800平方米，种植面积120余亩，是集羊、黑猪、柴鸡养殖和清香核桃、黄秋葵种植为一体的种植养殖基地。在各级妇联的大力支持和帮助下，丰农协会规模不断扩大，充分利用“妇女之家”，定期开展种植养殖培训、女性素质提升、家庭文明等系列活动，在促进自身发展的同时，协会还致力于帮助贫困妇女脱贫，已累计结对帮扶困难户190户、妇女近300人，被先后命名为全国巾帼建功先进集体、河南省巾

帼发展示范基地、郑州市“巧媳妇”工程巾帼农业示范基地、郑州市女性（女大学生）就业创业实践基地、新郑市巾帼现代农业科技示范基地等。

李俊贤对李燕表示祝贺，并希望李燕作为出彩巧媳妇的代表，要充分发挥先进典型作用，进一步加强学习，依托妇女组织开展妇女工作，带动更多贫困妇女实现居家灵活就业，争做乡村振兴、乡风文明倡导者、实践者和推动者。同时希望新郑市妇联继续发挥优势，全面推进巧媳妇工程提档升级，做好典型示范宣传。积极引导广大妇女投身到“巾帼脱贫行动”和“乡村振兴巾帼行动”中，建新功、立大业，为新时代中原更加出彩添重彩！

最后，郑州市妇联一行又随机抽查了新郑市“儿童之家”运行情况，并对此项工作给予了充分肯定。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 张慧芸